
Diese Bedienungsanleitung ist ein Zusatzdokument und beschreibt  
die Montage des Elektromotors am Logosol-Bandsägewerk. 

Weitere Montage- und Sicherheitsanweisungen sowie Hinweise zu 
Einstellungen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Bandsägewerks.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Nutzung der Sägeanlage 
aufmerksam durch und stellen Sie sicher, dass Sie den Inhalt verstanden haben.

4,6/8-KW-ELEKTROMOTOR

BEDIENUNGSANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG IM ORIGINAL.

DE

Art.-Nr.: 0458-395-0862

DE

REV.: 1



2

1

Lesen Sie vor dem Einstellen die gesamte Anleitung für diese Arbeiten durch  
und führen Sie die beschriebenen Schritte in der angegebenen Reihenfolge aus.

Nummerierte Abfolge der Montageschritte

ENDMONTAGE DES SÄGEKOPFES  
BEI 4,6/8-KW-ELEKTROMOTOR

LIEFERUMFANG

8400-000-0070

8400-000-0072

8400-000-0074

8400-000-0076

4,6-kW-Elektromotor, 400 V

8-kW-Elektromotor, 400 V

4,6-kW-Elektromotor, 230 V

8-kW-Elektromotor, 230 V

Führen Sie nach der Montage und vor dem Starten der Maschine die notwendigen 
Einstellarbeiten aus. Gehen Sie entsprechend dem Abschnitt Reihenfolge der 
Einstellungen aus der Bedienungsanleitung für das Sägewerk vor.



3

1

4 x – M10

8 x – M10

4 x – M10x40

4,6/8-KW-ELEKTROMOTOR

Draufsicht:

B751/B751 PRO, 4,6/8-kW-Elektromotor

Der Elektromotor wird mit integriertem 
Scharnierschalter geliefert. Die Montagetätigkeiten 
umfassen die Anbringung des Motors auf dem 
Motorträger sowie die Montage der Riemenscheibe 
und des Antriebsriemens. Die Abbildung zeigt das 
Lochbild für die Montage von Elektromotoren mit 
4,6/8 kW. Befolgen Sie die Montageanweisungen  
und führen Sie nach der Montage die Einstellungen  
in der angegebenen Reihenfolge aus.

Montieren Sie den Motor auf dem Motorträger.

ELEKTROMOTOR 4,6/8 KW



4

2

1 x

1 x

3

2 x – M6x25

2 x – M6x30

2 x – 03-02182

1 x – 03-02080

1 x – 03-01997

M6x25 M6x30

10 mm

12 mm

12 mm

10 mm

Installieren Sie nun das Sicherheitsscharnier  
in den vorhandenen Bohrungen.

Schieben Sie die Riemenscheibe auf die Welle, 
achten Sie auf die Übereinstimmung mit der 
Passfeder. Befestigen Sie die Riemenscheibe mit 
der Anschlagschraube.

ELEKTROMOTOR 4,6/8 KW



5

4

5

1 x – M5x50

2 x – M5x16

6 x – 6x16x1

3 x – M5

1 x – 9038-013-0003

1 x – 9038-013-0004

035

035

040

040

1 x – 9020-011-0091

2 x – M5x16

4,6/8-KW-ELEKTROMOTOR

Montieren Sie das Bedienmodul 
am Griffrohr.

Montieren Sie den Antriebsriemen, 
führen Sie ihn über das Antriebsrad 
und die Riemenscheibe. 

ELEKTROMOTOR 4,6/8 KW

4,6 kW

8 kW

Möglichkeit zur 
Phasenänderung, um 
die Drehrichtung des 
Motors zu ändern.



6

0
11

0
11

HOLD PRESS

Um die Spannungsversorgung der Maschine einzuschalten, drehen Sie 
den Schalter auf (1).

Um den Motor zu starten, halten Sie den Drucktaster (rechte Taste) gedrückt. Drücken 
Sie anschließend die Starttaste (linke Taste). Nach dem Starten des Motors können Sie 
die linke Taste loslassen. Der Motor läuft nun, bis der Drucktaster losgelassen wird.

STARTEN DES MOTORS

SPANNUNGSVERSORGUNG EIN-/AUSSCHALTEN



7

4,6/8-KW-ELEKTROMOTOR

Lesen Sie vor dem Einstellen die gesamte Anleitung für diese Arbeiten 
durch und führen Sie die beschriebenen Schritte in der angegebenen 
Reihenfolge aus.

Um zufriedenstellende Sägeergebnisse erzielen zu können, muss der 
Sägekopf vor dem Start unbedingt ordnungsgemäß eingerichtet werden. 
Befolgen Sie die Reihenfolge der Tätigkeiten beim Einstellen sorgfältig! 
Einige Einstellungen wirken sich auf andere Maschineneinstellungen aus.

REIHENFOLGE DER EINSTELLUNGEN

WICHTIG!

Die Montage des Motors ist abgeschlossen. Folgen Sie nun der 
Einstellreihenfolge, die im Handbuch für Ihr Bandsägewerk beschrieben ist. 

Beachten Sie dabei die nachfolgenden Anweisungen.

Gut gemacht!



 Fiskaregatan 2, 871 33 Härnösand, Schweden
+46 611 182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se


